

「大学入学共通テスト対策問題集 情報Ⅰ」の訂正につきまして

本書には次の個所に誤りがあります。深くお詫び申し上げますとともに、訂正の上ご使用いただきますようお願い申し上げます。

啓林館編集部

本冊

頁	箇所	誤	正
68	下から5行目 手順5	数値を入れ替える。	数値を入れ替えない。
160	下から2行目	6+5	6+7

A-ア